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1. I FOUND MY WARD COULD COMPLETE ALL ASSIGNMENTS FOR ALL
SUBJECTS IN BOTH TERMS OF LAST ACADEMIC YEAR

142 responses

2. I FOUND THEORY AND STUDIO TEACHING COMBINATION IN SYLLABUS

142 responses
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3. ATTENDANCE OF MY WARD IN BOTH TERMS OF LAST ACADEMIC YEAR

142 responses

4. I FOUND CO-CURRICULAR ACTIVITIES AS STUDY TOURS, SITE VISIT,
HANDS-ON WORKSHOPS, EXPERTS’ LECTURE, JURY ARE NECESSARY

142 responses
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5. I FOUND PTA AND COUNSELLING WITH STUDENTS ARE NECESSARY TO
COMPLETE AND IMPROVE QUALITY OF ASSIGNMENTS BY MY WARD

142 responses

6. I FOUND USE OF ICT (Information and Communications Technology)
NEEDED FOR TEACHING SYLLABUS CONTENT

142 responses
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7. MY SUGGESTION TO REVISE SYLLABUS TO IMPROVE PERFORMANCE OF MY
WARD (WRITE IN WORDS)

142 responses
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Name of the respondent:

142 responses
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.
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Deepak Wankhedkar

Omprakash Jangid
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